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Pruebas de Acceso a las ’ : 0:’:& pma:(?s
Universidades GEOGRAFIA .
de Castilla y Leén N Pézg'“as

Se presentan DOS propuestas de prueba con idéntica estructura (Opcién A y Opcién B).
El alumno deberd escoger UNA de ellas y RESPONDER SOLO A LA ELEGIDA.

CRITERIOS GENERALES DE CORRECCION DE LA PRUEBA
L- Tema: Se valorar, sobre todo, 1a coherencia en la estructura y el que los contenidos no omitan aspectos fundamentales de la

cuestion.
IL- Practica: Lo correcto es leer e interpretar el material aportado y superar la mera descripcion. Evite desarrollar un “tema

paralelo”.
IIL- Definiciones: Se valorar4, ante todo, la exactitud, claridad y concisién de las respuestas.
IV.- Localizaciones: Se exige que sean claras y precisas. No debe haber duda acerca de dénde se quiere situar el enunciado

propuesto.
CORRECCION FORMAL: Para valorarla se reserva hasta UN PUNTO (0’5 por presentacion y 0’5 por ortografia y sintaxis)

OPCION A

L- Desarrolle el siguiente tema:
«EL TURISMO EN ESPANA Y SU SIGNIFICADO GEOGRAFICO. LOS ATRACTIVOS TURISTICOS

COMO FACTOR DE DESARROLLO EN CASTILLA Y LEON™. (Hasta 3 puntos).

I1.- Practica:
A partir de la observacion e interpretacién del grafico, que muestra la proporcién del regadio (%) en relacion

con la superficie agricola en las provincias espafiolas, explique: a) Las causas de la distribucién espacial del
regadio; b) Los principales cultivos de regadio. (Hasta 3 puntos).

Superficie de regadio en relacién conla superficie agricola total (%)
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I11.- Defina con la mayor precisién posible UNICAMENTE CINCO de los siguientes términos: (Hasta 2 puntos)
¢ Hipermercado e Poblacién activa e Saldo migratorio e Fondos estructurales
® Vegetacion xeroéfila e Anticiclon e Vertiente hidrografica

IV.- En el mapa adjunto, localice de forma inequivoca y con la mayor precisién posible (mediante punto, linea

contorno, y con el nimero correspondiente) UNICAMENTE DIEZ de los siguientes elementos geograficos:
(Hasta 1 punto)

1) Palma de Mallorca  2) Rio Jucar 3) Cérdoba (ciudad)  4) Gerona (provincia) 5) Rio Tajo
6) Golfo de Vizcaya 7) Aneto (Pico)  8) Huesca (provincia) 9) Cabo de Creus
10) Oviedo 11) Albufera de Valencia 12) Garajonay (Parque Nacional)
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OPCION B

I.- Desarrolle el siguiente tema:

«LAS DESIGUALDADES EN LA DISTRIBUCIO

IL.- Practica:
A partir de los datos del cuadro y del grafico que los representa comentar el problema de los incendios

forestales de las dltimas décadas en Espaila.
(Hasta 3 puntos).

Incendios forestales. Numero y superficie (has.)

1965
1970
1975
1980
1985
1990
1995
2000
2001
2002
2003
2004
2005
2006

Numero Superficie

incendios
1686
3450
4340
7190
12238
12913
25827
24118
19547
19929
18616
21396
25492
16334

arbolada
21777
35723
110679
92293
176266
72993
42389
46138
19363
25197
53673
51732
69350
71083

Superficie
desarbolada

16241
54824
77916
170724
308210
130039
101095
142448
73934
82267
94499
82461
119322
84280

Total

38018

90547
188595
263017
484476
203032
143484
188586

93297
107464
148172
134196
188672
155363

L4

N ESPACIAL DE LA INDUSTRIA ESPANOLA».

(Hasta 3 puntos).

Incendios forestales.

Superficie Superfie quemada (has.)
(has.)
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I1L.- Defina con la mayor precision posible UNICAMENTE CINCO de los siguientes términos:

e Paramo
e Matorral

o Mortalidad infantil

e Curvas de nivel

e Ganaderia extensiva
e Energias renovables

(Hasta 2 puntos).

e Cliserie

IV.- En el mapa adjunto, localice de forma inequivoca y con la mayor precision posible (mediante punto, linea o
contorno, y con el nimero correspondiente) UNICAMENTE DIEZ de los siguientes elementos geograficos:

1) Sierra Nevada
6) Tierra de Campos
11) Palos (cabo)

2) Golfo de Cadiz

7) Ibiza

3) Santiago de Compostela
8) Montes de Toledo

12) Aigiies Tortes (Parque Nacional)

(Hasta 1 punto)

4) Gijén 5) Rio Nalén
9) Ceuta 10) Valle del Ebro
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